



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: KÓKAI TÖMÍTÉSTECHNIKAI KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

PROJEKT CÍME: ÚJ TÍPUSÚ TÁRCSAFÉK RENDSZER FÉM-GUMI ALKATRÉSZEINEK KIFEJLESZTÉSE A 2,5 TONNÁT MEGHALADÓ GÉPJÁRMŰVEK RÉSZÉRE

A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 217 684 850 FT

A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 37,958662%

A PROJEKT TARTALMÁNAK BEMUTATÁSA:

A Kókai Tömítéstechnikai Kft. több mint 570 millió Ft értékű fejlesztést valósított meg, melyhez több mint 217 mFt uniós támogatást nyert a GINOP-2.1.1-15 „Vállalatok K+F+I tevékenységének támogatása” című pályázati kiíráson, a Széchenyi 2020 keretében. A fejlesztés keretében új típusú tárcsafék fém-gumi alkatrészeinek kifejlesztése valósult meg.

A projekt keretében az ajkai telephelyünkön jelentős innovációs fejlesztés valósult meg az elmúlt két évben. A Kókai Tömítéstechnikai Kft és jogelődje 1984 óta foglalkozik az autóiipari követelményeket is kielégítő, magas műszaki színvonalú és minőségű tömítések gyártásával.

A projekt keretében elvégzett fejlesztési feladat a következő volt:

A vevői- és felhasználói, illetve környezeti előírások folyamatos szigorításának eredményeként, a gépjárműgyártók részéről jelentkező elvárás, hogy a gépjárművek előállításánál minél nagyobb hatékonyságú (főként életvédelmi berendezéseknél), és minél kisebb méretű és tömegű részegységek kerüljenek kifejlesztésre és beépítésre. Ezen elvárások mentén végzett fejlesztés eredményeként csökken a káros anyag kibocsátás, csökken a berendezés súlya, és növekszik a hasznos teher szállítási képesség. A jelen projektben megvalósított fejlesztési feladatok eredményeként létrejött termék minden szempontból megfelel a vevői elvárásoknak.

A projekt keretében egy alapvetően műszakilag új termék kialakítását értük el. A kidolgozásra került alkatrészszel szembeni követelmények, mint a hatékonyabb működés biztosítása, mely mellett méret csökkentés, és ennek eredményeként költségcsökkentést is meg kell valósítanunk.

A fejlesztés megvalósításával cégünk tovább növeli meglévő munkavállalói munkahelyének biztonságát, a fejlesztés 2018.08.31-ig valósult meg.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A PROJEKT TERVEZETT BEFEJEZÉSÉNEK DÁTUMA: 2018.08.31

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: GINOP-2.1.1-15-2015-00622